VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTaHOoBUTL KpenéxHble nnaHkn 1 Ha Barnky
nepeaHero MocrTa.

2. BBepHyTb B KpenéxHble nnaHkm 1 6onTol
M10x50 Ha HecKkonbKo 00OpPOTOB.

3. OcHoBaHue 3aWwnTbl HageTb Ha 6onThl
M10x50, a nepeaHo0 YacTb 3aLlLMUThl 3aKPENNTb
bontammn M8x30 Yepes BTYSIKU 2 Ha WITATHbIE
MecTa nogpamHuka.

4. Bce TOYKM KpernneHnsa 3aTaHyTh.

KOMMAEKTYoLue Kon-Bo
1 | bont M8x30 3 WwrT.
2 | bont M10x50 2 WT.
3 | lWanba 8 (yBenuyeHHas) 3 W
4 | Wanba 10 (yBennyeHHasn) 2 WT.
S |Brynka 2 3 WwT.
6 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

MpOoU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB MacroM Unu Apyroi

I{OHCG‘pBaLlHOHHOI;I KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1014st
Hyundai Verna log Bbinycka: 2006-2010 V- all
Hyundai Accent llI ['og Bbinycka: 2006-2010 V- all
Kia Rio log Bbinycka: 2005-2011 V- all
3alyuTa kaptepa v KM ze"’i

Bec sawutel: 6,7 Kr

Bec komnnekTauuu: 0,5 Kr
Paamep 3awutbi: 900x600x100
MomeHT 3aTaxkm: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3ataxku: M10 - 32 H*'m

s

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHINA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




